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Bruslení – OC Olympia Teplice 

V pátek 5.1.2018 se naše třídy PO 1 , 2.A a 4.B opět vydaly na ledovou plochu u 

OC Olympia v Teplicích.  

Počasí nám přálo , ledová plocha patřila jen nám . 

Po hodině bruslení , hry na babu a závodění jsme odešli do prostor OC na malou 

svačinku a pak už jsme se vydali zpět ke škole. 

Zase jedno pěkně prožité dopoledne a už se těšíme na příští bruslení ve školním 

roce 2018 /19. 
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MČR v přehazované dívek 

     V termínu od 10.1. do 11.1. se v Táboře konal 0.ročník republikového turnaje 

v přehazované. ČSMPS tuto akci připravil na podporu sportování dívek. Naše 

družstvo se zúčastnilo ve složení Romana Bubnárová, Vendula Kroupová, 

Melisa Lučková, Ivana Pořtová , Aneta Seidlová a obsadilo celkově 8.místo. 

Ačkoliv byl náš tým nejmladší, statečně bojoval ve všech zápasech. Svou 

bojovností a snahou si získal sympatie soupeřek i trenérů. Letošní zkušenost 

nám pomůže v přípravě na příští ročník, ve kterém už budeme ostatním 

zdatnějším soupeřem. 
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Zimní radovánky, 

aneb jak jsme pokořili Bouřňák 

Jednou z dominant východní části Krušných hor je 890 m vysoký oblý vrchol hory 

zvané Bouřňák, proslavený areálem zimních sportů. Vytáhli jsme z nářaďovny 

ježdíky a  nastoupili  do autobusu směr Nové Město u Moldavy. Odtud jsme se 

krásně zasněženou přírodou vydali na svah za dobrodružstvím. Někteří z nás na 

„lopatu“ usedali poprvé. Do Mikulovského údolí jsme dojeli všichni  veselí, s 

úsměvem na tváři a ani nám nevadilo, že sněžení se postupně měnilo v slabý 

občasný  déšť. 

Pozorovat umění lyžařů, provoz vleků a upravené sjezdové tratě byl krásný 

zážitek, který doplnil naše aktivní hry a radování na sněhu. Foto je toho důkazem. 
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Projekt 6.A 

Dne 23.1.2018 proběhl v 6.A projekt „Z pohádky do pohádky“. V 

komunikativním kruhu jsme si řekli, jak se kdo cítí apd., ale i to co budeme celé 

dopoledne dělat. Pak jsme na tabuli vyluštili křížovku, kdy tajenkou byly pohádky.  

Po rozdělení do skupin jsme se pustili do práce. Hledali jsme a přiřazovali správný 

název pohádek i filmových. Doplňovali jsme pohádkové postavy, luštili křížovky, 

hádali  pohádkové postavy, hráli pohádkové pexeso. V závěru jsme o tom všem 

nakreslili obrázek. Ten den nám rychle utekl a již se těšíme na další. 
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Plavecký výcvik 

 Hned po vánočních prázdninách se děti druhých a třetích tříd vrhly s chutí 

do 1. lekce plaveckého výcviku. V současné době máme za sebou pět návštěv 

plaveckého bazénu na ZŠ Edisonova. Skoro všichni se už nebojí potopit hlavu, 

splývat, plavat s destičkou i bez ní. Nyní nás už čeká pilování plaveckého stylu 

prsa. Z každé návštěvy v hale chodí děti řádně unavené, ale zároveň spokojené, 

protože jsou vždy o krůček blíž k získání titulu „plavec“. 
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Mistrovství ČR v košíkové 

V úterý 30.ledna se vydala čtveřice Jakub Demeter, Jan Dudi, Patrik Kima 

a Josef Němec do Hradce Králové, kde se konal 19.ročník MČR v košíkové. Našim 

hráčům se podařilo vybojovat krásné bronzové medaile. Jejich výkon zdobila 

především neutuchající bojovnost. Přes počáteční nevydařené zápasy se kluci 

nevzdali , doslova se rvali o každý míč a v druhé polovině turnaje už nenašli 

přemožitele. Byla pro mě radost sledovat jejich úsilí a zlepšující se hráčské 

dovednosti. Kluci DÍKY! 
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